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COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE

DELIBERAZIONE N. 128

DEL 28.12.2011

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO : 

FONDO SOCIALE REGIONALE DESTINATO AGLI ASSEGNATARI DI ALLOGGI DI EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA ANNO 2010 – COMUNICAZIONE ALL'AGENZIA TERRITORIALE PER CASA DELLA PROVINCIA DI NOVARA E DEL VCO


L’anno  duemilaundici,   addì ventotto  mese di dicembre alle ore 11,00, nella sede Comunale.


Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.


All’appello risultano i Signori:

	
	
	
	Presenti
	Assenti



	1
	BOVIO Mariella
	Sindaco
	        X
	

	2
	BARACCO Luigi
	Assessore – Vicesindaco
	X
	

	3
	BRUSATI Giorgio
	Assessore
	X
	

	4
	ZANINETTI Massimo
	Assessore 
	-
	            X

	5
	BOVIO Damiano
	Assessore 
	X
	 

	6
	BOVIO Claudio
	Assessore 
	X
	          

	
	
	Totali
	5
	1



Assiste all’adunanza il Vice Segretario Comunale Dott. MANFREDDA Franco che provvede alla redazione del  presente verbale.


Essendo legale il numero degli intervenuti, Sig.ra BOVIO Dott. Mariella, nella sua qualità di  Sindaco, assume la Presidenza e dichiara  aperta  la  seduta  per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

N.128 IN DATA 28.12.2011

OGGETTO: FONDO SOCIALE REGIONALE DESTINATO AGLI ASSEGNATARI, AVENTI REQUISITI, DI ALLOGGI ERP – L.R. 46/95 E L.R. 11/93. ANNO 2010.

LA GIUNTA COMUNALE

Visto l'art.19 L.R. 33 del 26.07.1984 che ha istituito il fondo sociale per la corresponsione di contributi per i servizi accessori dell'abitazione, destinato agli assegnatari percettori di redditi da pensione minima o appartenenti alla fascia di cui al punto “A” dell'art.14 della medesima legge (morosi incolpevoli);

VISTO l'art.19 L.R. 11/93 in base al quale l'attribuzione del fondo sociale sopra specificato è effettuato dai Comuni a favore degli assegnatari aventi diritto e gestito dall’Agenzia Territoriale per la Casa competente per territorio;

Vista la nota prot. 18257 del 09.11.2011 dell'A.T.C. Provincia di Novara e V.C.O.

Rilevato che negli elenchi forniti dall’ATC risultano essere inseriti sia titolari di pensione minima/sociale che nuclei rientranti in un determinato intervallo di fascia Isee (dalla A1 alla A4) ovvero con redditi dichiarati, tali da non riuscire per definizione ad affrontare costi elevati per la gestione di un alloggio-abitazione, e per i quali risulterebbe chiaro il diritto al contributo del Fondo Sociale L.R. 11/93 che prevede l’integrazione del canone di locazione a favore di residenti nel nostro Comune e assegnatari di appartamenti E.R.P., da definirsi appunto “incolpevoli”;

Ritenuto che nell’ambito della presunta “incolpevolezza” segnalata negli elenchi forniti dall’Agenzia occorrerebbe chiarire la posizione di alcuni nuclei così come elencati nell’allegato A alla presente deliberazione  al fine di determinare il diritto ad accedere alle agevolazioni predisposte dal Fondo di Solidarietà di emanazione regionale; 

Preso atto quindi che per tutti gli altri nominativi istruiti dall’ATC non sussistono dubbi sulla necessità di accedere al fondo e sono in possesso dei requisiti previsti dalla normativa vigente;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO l’art. 48 del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267/2000;

Con votazione palese unanime

D E L I B E R A 

1) Di approvare l'elenco degli assegnatari aventi diritto alla contribuzione per i servizi accessori dell'abitazione trasmessi dall'A.T.C. della Provincia di Novara e V.C.O. che allegato alla presente deliberazione sotto lett. A) ne costituisce parte integrante e sostanziale.

2) Di segnalare la necessità di una verifica reddituale per i nuclei indicati nell'allegato B).

3) Di pubblicare copia della presente per estratto al fine di assicurare il trattamento dei dati personali conformemente al D.Lgs. 30 giugno 2003, n.196.

4) Di trasmettere copia della presente deliberazione all'A.T.C. Provincia di Novara e V.C.O. per i provvedimenti di competenza.

Letto, confermato e sottoscritto, 

           
IL PRESIDENTE




IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

F.to          BOVIO Dott. Mariella 


F.to
    Dott. Franco MANFREDDA   
















REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno              25.01.2012                all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,   25.01.2012 

        IL MESSO COMUNALE

                

     IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to        Gabriella LABBATE 



F.to                  Dott.ssa Francesca GIUNTINI     
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Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese. 

Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line.
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